

ПРОГРАМА ЗА СПОРТНАТА ДЕЙНОСТ НА ДИУУ

На базата на успешно реализираните от Департамента за информация и усъвършенстване на учители към Софийски университет „Св. Климент Охридски“ през последните две години два проекта финансирани от Столична община по програма „Спорт за всички“:

024 г. – № СОА24-ДГ56-2008/09.08.2024 г., „Тенис за начинаещи и напреднали в СУ „Св. Климент Охридски“;

023 г. – № СОА23-ДГ56-2633/05.07.2023 г., „Моето бъдещо европейско професионално развитие в спорта и образователните институции“

беше разработена програма за спортната дейност на Департамента за информация и усъвършенстване на учители към Софийски университет „Св. Климент Охридски“ с цел да отговори на нуждите на преподавателския състав, служителите и обучаемите за подобряване на физическото и менталното здраве чрез активно спортуване.

Програмата включва:

провеждане на регулярни информационни кампании свързани с възможностите за практикуване на спортове, участието в спортни дейности, и др., които биха могли да способстват за подобряване на физическото и менталното здраве на преподавателите, служителите и обучаемите;

организиране на мероприятия за горепосочената група с цел извършване на двигателна активност, напр., туристически походи и излети, занимания по тенис, лека атлетика, плуване, и др.

съществуване на сътрудничество с други звена на Софийския университет, напр. Департамент по спорт за реализирането на съвместни спортни инициативи;

азпространяване на резултатите от тези инициативи и програми сред широката общественост с цел достигне до по-широк кръг заинтересовани лица;

азработване на проектни предложения по бъдещи сесии на програми на Столична община свързани със спорта, физическото и менталното здраве на гражданите.

Програмата е разработена от екипа осъществил проекта: проф. дн Димитър Веселинов и ас. д-р Петър Тодоров.

Контрол по изпълнението на горепосочените дейности възлагам на ас. д-р Петър Тодоров.

гр. София
18.11.2024 г.

Директор на ДИУУ:
проф. дн Димитър Веселинов